



## ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΑΝΘΗΣ

Μέλος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ορειβασίας Αναρρίχησης

Γραφεία - Εντευκτήριο - Αναρριχητικές Πίστες:

Κ.Α.Κ. "ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ" - Θύρα 5

τηλ: 6978900182 • mail:info@eosx.gr • site: http://www.eosx.gr

### Δελτίο τύπου- Ψήφισμα ΕΟΣ Ξάνθης Ένας χρόνος χωρίς τον Ερμή



Ένας χρόνος πέρασε χωρίς τον Ερμή Θεοφάνη Θεοχαρόπουλο που έχασε τη ζωή του αιμορραγώντας, μετά από πτώση στα Τζουμέρκα στις 30.01.2022. Οι εναγόνιες προσπάθειες του πατέρα του και των άλλων μελών της ομάδας τους να τον κρατήσουν στη ζωή, περιμένοντας επί πέντε ώρες εναέρια βοήθεια, δεν απέτρεψαν την τραγική κατάληξη. Ο άδικος χαμός του Ερμή ανέδειξε με απόλυτο τρόπο τα τεράστια κενά στην επείγουσα εναέρια προστασία της ζωής στη χώρα μας.

Η μισή καταγεγραμμένη θνησιμότητα στην Ελλάδα θα μπορούσε να αποφευχθεί, καθώς σχεδόν 10 επείγοντα περιστατικά υγείας την ημέρα δεν έχουν την άμεση επέμβαση και ιατρική φροντίδα. Τα ευρωπαϊκά πρότυπα εναέρια διάσωσης είναι κάτω από 10' εντός πόλεως, με στόχο τα 7', και κάτω από 20' εκτός πόλεως με στόχο τα 15'.

Για τους γονείς του Ερμή η προσωπική τραγωδία μετατράπηκε σε αγώνα ζωής. Η θυσία του παιδιού τους αποτέλεσε το έναυσμα για να αποκτήσει η χώρα εθνικό μηχανισμό εναέριας έρευνας, διάσωσης και παροχής πρώτων βοηθειών κάθε επείγοντος περιστατικού, οπουδήποτε στην Ελλάδα, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα.

Μέσω της δύναμης και της επιμονής τους και με τη στήριξη της ομάδας που δημιουργήθηκε [Theofanis Ermis Connecting Us!](#) **Για Την Εναέρια Προστασία Της Ζωής!**

στις 3/11/22 ψηφίστηκε ο νόμος 4989/22 για τη δημιουργία εναέριας διάσωσης στην Ελλάδα.

Στις εκδηλώσεις μνήμης (συμπεριλαμβανομένων και σεμιναρίων πρώτων βοηθειών και ιατρικών εξετάσεων σε κατοίκους της περιοχής από κλιμάκιο γιατρών του Ι. Στ. Νιάρχος) που διοργάνωσε η οικογένειά του στα Άγναντα, στις 29/1/2023, παραβρέθηκαν από τον ΕΟΣ Ξάνθης οι συναθλητές/τριες του Ερμή και μέλη του συλλόγου μας. Μας μετέφεραν την έκκληση τους να γίνουμε κοινωνοί του συλλογικού οράματος απόκτησης εθνικού μηχανισμού εναέριας έρευνας και διάσωσης. Μας καλούν να γίνουμε μέλη της μεγάλης οικογένειας [Theofanis Ermis Connecting Us!](#) **Για Την Εναέρια Προστασία Της Ζωής!** Μέσα από την ομάδα να μοιραστούμε γνώσεις και να δυναμώσουμε τον αγώνα ώστε η πολιτεία να κάνει πράξη τον νόμο.

Κάθε μία και κάθε ένας μετράει!



Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Ο.Σ. Ξάνθης